

「香港玉山科技協會」於二月十七日舉行創會典禮 融合科技人才創業投資以建立「全球華人知識經濟合作網絡」

香港玉山科技協會 (Monte Jade Science and Technology Association of Hong Kong) 的創會典禮及午宴已於二月十七日假香港港麗酒店圓滿舉行。接近一百位香港科技界之精英俊彥及資深於科技創投及管理之人士應邀出席慶典，鼎力支持這項屬於全球華人的科技盛事。



左起：林家禮博士、譚偉豪先生

香港玉山的創會典禮在創會理事長林家禮先生的致詞下展開序幕，大會榮幸邀請了香港政策研究所主席葉國華先生擔任開幕致詞嘉賓，及權智(國際)有限公司主席兼行政總裁譚偉豪先生擔任主禮嘉賓及發表演說。葉先生及譚先生的演講題材分別為「2047-2049: 香港回歸 50 年及中國現代化」及「香港作為中國與世界之間的重要橋樑」。而全球玉山科技協會理事長沙正治先生、台灣玉山科技協會理事長劉兆玄博士及新加坡玉山科技協會副理事長張紹祺先生更應邀專誠抵港參加慶典，在席間與來賓分享他們多年來從事推動科技發展工作的經驗和心得。



葉國華先生

香港玉山科技協會創會理事長林家禮先生表示：「在過往數十年裏，全球華人的經濟地位不斷提高，並在尖端科技的研究及發展已達至國際水平。為進一步以科教推動中華復興，

我們必須為全球華人提供高效之聯繫管道，使其能群策群力，並肩發展。香港玉山科技協會將以融合科技、人才、創業、投資，建立『全球華人知識經濟合作網絡』為職志，致力與各地的玉山科技協會共同合作，以集結全球華人的智慧力量。我深信唯有這樣我們才能面對全球科技產業之挑戰，也才能立足於國際市場並作出貢獻及得到肯定和尊重。」

香港玉山科技協會乃一民間，非牟利及以科技事業為重心的團體。協會將定期舉辦專題講座、科技研討會及創業投資論壇等活動，加強會員溝通聯繫，促進各地從事科技產業之專才、投資者、行政人員、企業家及跨國公司互相交流和分享科技資訊、創業訊息及營運經驗。並竭力協助創投資金之引介及培植知識型企業之發展。作為海內外華人之重要科技合作橋樑。香港玉山科技協會更會聯同各地玉山科技協會積極提倡科技轉移，培育新世代的華人科技精英。

香港玉山科技協會歡迎各有志之士加盟本會，共同實踐玉山科技協會的理念。如欲索取有關香港玉山科技協會之入會詳情，請瀏覽 www.montejadehongkong.com 。

- 完 -